

很多朋友在刚玩币圈的时候，可能还没有以太坊钱包。

如何拥有自己的第一个以太坊钱包呢？

今天，我们就来聊聊这个问题。

什么是以太坊钱包呢？

简单理解，它就是一个数字钱包，加密的数字钱包，用于个人登录、存放、交易数字货币的一个账户，就像国际版的支付宝一样。

钱包现在主要有两大类，一种是pc端，也就是在我们这个电脑端可以使用，pc端呢，一般我是首推METAMASK，他是一个谷歌浏览器的一个插件。

我们可以下载一个google coral，然后下载这个插件之后，就可以用谷歌浏览器来玩各种Defi的产品了。这样特别方便。pc端是我目前为止，体验最好的方式。

第二种就是手机端，手机端就是有那些各种app，比如im token。我们在这里面去打开具体的金融小机器人，去使用它的服务。但是我不会逐个介绍每一个产品到底怎么用。我的重点是要告诉大家钱包到底有哪几类主要的功能，然后，大家可以基于自己的喜好去选择某一个产品。这样可以最快速了解并且熟练地使用自己选择的钱包。

咱们就拿METAMASK举例。

首先我们要去它的网站这边选择Download now，我们选择chrome。这样的话我们就可以选择下载这个MetaMask。

下载完之后呢，它就会展示说欢迎来到这个MetaMask。它就邀请我们申请我们的账户了。它会问你是否有个账户，有的话你就导入。如果你没有这个账户，那你就设置你的账户。

我们在选择设置账户的时候，会遇到一些相关的条款，这些都是正常的，咱们选择同意就可以了。

同意了之后呢，它就会要求我们首先为钱包设置一个密码。

密码设置完毕，它会告诉我们说，现在看我的助记词。这个助记词就是每个账户会有一个私钥，私钥其实是有一长串数字，有人说不好记，那有些人就说把它转换成

为一种助记词，也就是大概十几个单词。其实助记词就是私钥的另外一种形式，这两者都可以打开我们的账户，很方便。

当我们看到了我们的助记词的时候，一定要拿一张纸来记下来，而不是把它存储在任何可以联网的设备里面。因为如果被黑客获取了，黑客就可以对你账户里的钱为所欲为。

记住，一定要自己用笔写下来收藏好。

这步完成了之后，系统就会显示：通过成功。

我们直接同意就进入钱包的界面。

到了这步，其实我们的钱包已经生成好了。

但我们还需要做一些管理钱包的操作。

第一，我们要确保管理好自己的钥匙，也就是刚才写在纸上的那串助记词，一定得保管好了。

第二，我们可以去setting 这里把这个语言换成中文。这样子使用起来更方便。

第三，我们来到“安全与隐私”这里看一下我们的助记词。

助记词它需要我们输入密码，才能看助记词，然后我们来一对一再比对一遍，确保助记词没记错。

这里，我建议大家可以把写下来的助记词藏在保险柜里，这样比较安全。

钱包的生成和安全管理方面 我们就说完了。

但是现在，我们的钱包里面还没有一点钱，空空如也。我们要做操作，没法操作。怎么办呢？

这时候我们可以把我们的钱包地址发给自己的朋友，让他给这个地址转账，然后我们来查看转账进度与结果。

其实，这就像支付宝有个账号一样，我们要先把我们的账号发给对方，对方才能转账，才能给咱们打款。

但是，这个钱包的地址在哪里看呢？一般界面里都会有显示，咱们直接复制即可，然后发给你的朋友。

在对方说已打款之后，我们来看看结果是怎样的？

首先，在这个钱包界面，我们就会发现这个钱现在他打过来了，比如3.08ETH，这个就是他刚给我们打的款。

我们现在需要重点关注三个点：

第一是钱包地址。刚刚我们已经知道在这里获取了。

第二是这个钱包到底有多少资产。因为我们用钱包就是来管里资产的，所以钱包里的钱当然得重点关注了。

第三就是Activity。我们看一下这个钱包到底有哪些相关的操作。比如说刚刚我朋友给我们打款的时候，打款成功了，我们就会有一个打款成功的一个收款钱包。

大家关注这几个点就行了。

好了，关于以太坊钱包的生成和管理，我们就聊到这里了。更多钱包的明细作用，我们下次再聊，记得关注我哦！